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1. Completa el mapa mental recortando s nukes de L siguiente paging, recuerda que debe tener un sentido.
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EL TEOREMA D
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2. Aplicando 1o visto en el video sokre el feorema de Pitagoras soluciona:
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Colorea el niimero irracional representado en cada recta, aplica el teorema de Pitagoras en s hoJjas cuadricubdas.
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h. Observa b figura y responde en s hoJjas cuadriculadas:
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¢Que distancia recorre el Ciclista entre A y C?
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¢Entre qué niimeros enteros cueda representada esfa distancia en b recta
real?
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Don Evaristo tiene un terreno de forma rectangulyr y lo euiere dividir como

se muesira en b figura.
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¢Quanto alimbre necesita
al pasarlo por L diagonal?

¢Quanto alambkre necesita
en total para cercar todo
el terreno?
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